
 

3. BRALNA NOČ NA OSNOVNI ŠOLI  
ADAMA BOHORIČA BRESTANICA 

 
26. maja 2023 smo na Osnovni šoli Adama Bohoriča Brestanica 
organizirali 3. bralno noč za učence od 7. do 9. razreda, ki so v 

tem šolskem letu uspešno zaključili z branjem za Bralno 
značko. V šoli je prespalo 8 učencev in dve učiteljici (učiteljica 

Manca Moškon in knjižničarka ter učiteljica Katja Zorčič). 
 

 

Učenci so prišli v šolo ob 18. uri. Začelo se je z veselimi obrazi 
otrok, ki so s spalnimi vrečami pod pazduhami prihajali v šolo. 
V učilnici 1. razreda si je vsak poiskal svoj prostor za spanje. 

Tema bralne noči je bila za učence presenečenje. 
 

 

»Obstajajo večji zločini, kot je sežiganje knjig. 
Eden od njih je, da jih ne beremo.« 

Ray Bradbury 

 



Ko smo se udobno namestili, je vsak učenec predstavil svojo 
najljubšo knjigo in povedal, zakaj mu je ta knjiga najljubša in 
kaj mu je pri knjigi najbolj všeč. Tako kot so različni učenci, so 

tudi zvrsti njihovih najljubših knjig zelo raznovrstne. 
 

Temo bralne noči so učenci ugotovili s pomočjo tekmovanja, 
reševanjem sestavljanke, v kateri je bilo besedilo z opisom 

oseb (Rowan Atkinson, Charlie Chaplin, Jurij Zrnec in Klemen 
Slakonja). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po napovedi teme so na samolepilne lističe napisali, kaj o šalah 
in humorju že vedo in kaj o tej tematiki še želijo izvedeti. 

 

V nadaljevanju večera so podrobneje spoznali življenje Rowana 
Atkinsona, Chariea Chaplina in osebe, ki se s humorjem 

ukvarjajo v Sloveniji. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



Sledilo je delo po skupinah (razvrščanje v skupine po 
asociacijah na našo temo). Učenci so s pomočjo knjig in 

spleta po skupinah raziskovali o Mr. Beanu, Charlieju 
Chaplinu ter o slovenskih humoristih. Izdelke v obliki 

plakatov so na koncu predstavili ostalim. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Po slastni večerji smo si ogledali film Beanove počitnice (Mr. 
Bean's Holiday). 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 
Navdušenje, smeh in veselje učencev so odmevali po učilnici še 

kar nekaj časa. Noč je bila za vse zelo kratka. 
 

Dan smo začeli aktivno, z zajtrkom in s pospravljanjem 
knjižnice ter učilnice, v kateri smo spali.  

 
Ob 9. uri so učenci odšli domov. 

 
 

»Meni je bilo zelo všeč, ker smo se veliko smejali, zabavali in 
pogovarjali. Najbolj mi je bilo všeč, ko smo gledali film Mr. 

Bean. Tema večera je bila humor, zato smo se pogovarjali o 
humoru v Sloveniji, Mr. Beanu in Charlieju Chaplinu.« 

 
Mojca 

 
 

»Bilo mi je zabavno. Veliko smo se smejali in tudi kaj novega 
izvedeli. Najbolj smešno je bilo, ko smo zvečer gledali film.« 

 
Nika 

 



 
»Bralna noč je bila super. Gledali smo zabavne posnetke in 15 
dejstev o slavnih humoristih. Zabavali smo se ob gledanju Mr. 
Beana in kokicah. Bralna noč je bila super in upam, da se še 

kdaj ponovi.« 
 

Matija 
 
 

»Bilo je zelo fajn. Všeč mi je bilo, ko smo pred spanjem 
sestavili pravljico.« 

 
Eva 

 
 
 

»Na bralni noči smo se zelo zabavali. Delali smo plakate o 
komedijantih in tako spoznali veliko novega. Zvečer smo si 

ogledali film Mr. Bean. Bil je zelo smešen, večkrat smo se vsi 
smejali. Na koncu smo si za lahko noč vsi skupaj izmislili lepo 

pravljico. V teh nekaj urah mi je bilo tukaj zelo všeč.« 
 

Katarina 
 
 

 
»Bilo mi je zelo v redu. Najbolj, ko smo gledali film Mr. Bean. 

Všeč mi je bilo tudi, ko smo s pomočjo sestavljanke morali sami 
ugotoviti temo bralne noči. Zabavne so bile tudi predstavitve 

plakatov.« 
 

Žana 
 
 

»Bilo mi je zelo všeč. Zanimivo mi je bilo, ko smo gledali 15 
dejstev o Rowanu Atkinsonu. Najbolj pa mi je bilo všeč, ko smo 
po parih iskali temo, na podlagi katere smo kasneje izvedeli še 

več novih stvari.« 
 

Ana 
 



Katja Zorčič 

 
»Meni je bilo dobro, ker smo se ves čas pogovarjali in zabavali. 
Pred spanjem smo sestavili pravljico. Najbolj mi je bilo všeč, ko 

smo sestavljali sestavljanko in tako ugotovili temo večera, 
humor.« 

 
Lucija 

 

 

 


